

## **Обратная связь для обращений о фактах коррупции**

### **«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» по вопросам противодействия коррупции.**

В целях выявления и пресечения признаков возможных правонарушений коррупционной направленности со стороны муниципальных служащих и сотрудников МБУ ГО Заречный «Краеведческий музей» функционирует телефон доверия **8(34377)7-34-07**.

Прием, запись и обработка обращений по «телефону доверия» осуществляется с понедельника по пятницу – с 8.00 до 17.00 часов по местному времени.

По «телефону доверия» принимается и рассматривается информация о фактах:

- Коррупционных проявлений в действиях муниципальных служащих и работников;
- Конфликта интересов в действиях (бездействии) муниципальных служащих и работников;
- Несоблюдение муниципальными служащими и работниками ограничений и запретов, в отношении которых законодательством Российской Федерации такие запреты и ограничения установлены.

Обращения, поступившие по «телефону доверия» должны содержать следующую информацию:

- Фамилию, имя, отчество, должность, представляемую. Организацию;
- Факты коррупции и иных нарушений законодательства о противодействии коррупции, совершенных муниципальными служащими.

Анонимные обращения и обращения не касающиеся коррупционных действий муниципальных служащих и других работников, не рассматриваются.

Следует помнить, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.

### **Порядок рассмотрения обращений граждан Российской Федерации**

Порядок рассмотрения обращений граждан урегулирован Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Данный закон распространяется на государственные органы, органы местного самоуправления и их должностных лиц, государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено

осуществление публично значимых функций, и их должностных лиц.

При этом на органы и организации возложены обязанности: по обеспечению объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение; по принятию мер, направленных на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина; даче письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов.

Письменное обращение рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации. Продление срока рассмотрения обращения возможно не более чем на 30 дней и только в исключительных случаях.

Обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию органа или должностного лица, к которому поступило обращение в течение 7 дней со дня регистрации направляется в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения.

Если обращение поступило в форме электронного документа, ответ на него направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении. При поступлении обращения в письменной форме ответ будет направлен по почтовому адресу, указанному в обращении.

В случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается.

При получении письменного обращения, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить обращение без ответа по существу поставленных в нем вопросов и сообщить гражданину, направившему обращение, о недопустимости злоупотребления правом.

За нарушения установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, а также объединений граждан, в том числе юридических лиц предусмотрена административная ответственность по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об

административных правонарушениях.

Санкция статьи влечет наложение административного штрафа в размере от 5 до 10 тыс. рублей.

Возбуждение административных дел по ст. 5.59 КоАП РФ является исключительной компетенцией органов прокуратуры.